

2019年1月24日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期四 戊戌年十二月十九 国内统一刊号 CN41—0049 总第8287期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

功名利禄浮云去 百姓口碑著青史

——市委书记刘继标为全市党员干部上廉政党课侧记

首席记者 刘彦章



1月23日上午，市委书记刘继标在周口人民会堂为全市副处级以上领导干部上廉政党课。

记者 孙安平 王映 摄

起域内外热议追捧。

人民至上！今年的廉政党课，刘继标为大家分享了三个故事。讲到动情时，他止不住声音哽咽，不断拭泪，以真心动真情，触动会场的干部从思想到灵魂再一次提升。

胡耀邦的哥哥——胡耀福进京的故事

“共产党人是给人民办事的，不是给一家一族办事的。”

刘继标与大家分享的第一个故事是“胡耀福进京”。胡耀福是原党和国家领导人胡耀邦的哥哥。1985年7月，胡耀邦在北京生病的消息传到家乡，哥哥胡耀福忍不住进京看望。乘车时，胡耀福没有因为胡耀邦是党和国家领导人搞特权，而是以普通农民的身份，在长沙火车站排了很长的队，却只购得一张站票。路途中，他坐在地上、靠在厕所门上，身上被来往乘客的鞋子弄脏了衣服，被乘务员认为是乞丐盲流加以训斥。当从介绍信上了解到胡耀福是胡耀邦的哥哥后，乘务员立即要为胡耀福安排卧铺，乘客也纷纷掏钱为老人买

票，胡耀福当即拒绝，因为他怕弟弟生气。胡耀邦说：“共产党人是给人民办事的，不是给一家一族办事的。”

刘继标动情地说，这个故事自己看过很多遍，每看一遍，都会久久沉思、感慨万千；每看一遍，都会躬身自省、自警自励；每看一遍，都会对老一辈无产阶级革命家增添一分敬仰敬重，都会对习近平总书记提出的“不忘初心、牢记使命”增添一分更加深刻的理解和感悟。

刘继标说，这个故事不长，但动人心魄。如果胡耀邦让工作人员打下招呼，如果湖南地方派车护送，老人家还会挤火车坐地板吗？但这些都没有发生。“共产党人是给人民办事的，不是给一家一族办事的。”胡耀邦的话掷地有声。胡耀邦同志虽身居高位，但从不搞特殊化。他不光严格要求自己，还严格要求自己的亲属，并对自己亲友立下了“两不准”规矩：不准亲友上京找他办事，不准亲友打他招牌出去办事。试问，与总书记相比，我们是否该汗颜九陔？（下转第二版）

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调
**对标重要领域和关键环节改革
继续啃硬骨头确保干一件成一件**

李克强王沪宁出席

新华社北京1月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平1月23日下午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调，党

的十一届三中全会是划时代的，开启了改革开放和社会主义现代化建设历史新时期。党的十八届三中全会也是划时代的，开启了全面深化改革、系统整体设计推进改革的新时代，开创了我国改革开放的全

新局面。要对标到2020年在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果，继续打硬仗，啃硬骨头，确保干一件成一件，为全面完成党的十八届三中全会部署的改革任务打下决定性基础。（下转第二版）

全市2019年度党管武装工作会议召开

刘继标强调，要坚定扛起党管武装政治责任，认真履行国防动员核心使命，大力推进军民融合深度发展，推动全市国防动员建设再上新台阶



1月23日下午，周口市2019年度党管武装工作会议召开，刘继标等与会领导为先进单位颁奖。

记者 王映 摄

书记不是政治敏锐的书记、不管武装的党委不是政治过硬的党委、不支持武装的干部不是政治合格的干部”的观念和意识，带头增强“四个意识”，坚决做到“两个维护”，确保国防动员和后备力量建设始终保持坚定正确的政治方向；认真抓好党委议军、军事日、现场办公、述职等现有党管武装工作制度落实；动真情、出实策、使使劲，支持国防动员和后备力量建设。要认真履行国防动员核心使命。要不断夯实备战打仗基础，确保关键时刻能拉得出、用得上、起作用；深入推进民兵调整改革，坚持整组流程往里抓、人员配备往里编、装备保障往里建，推

促全面融合，着力构建纵向贯通、横向协同、高效顺畅的工作体系；以助推发展促深度融合，注重与地方各级党委政府同频共振、与人民群众同呼吸共命运，坚持在用兵中练兵强兵，积极投身绘就周口特色添彩画卷实践中。

孙先振就贯彻落实会议精神提出要求。他强调，要深化学习理解，以高度的政治自觉切实履行好党管武装工作的重要职责；搞好筹划部署，切实理清工作思路，把握方向重点，明确落实措施；注重破解难题，推动党管武装工作创新发展。

王善冲强调，要坚决按照省军区的安排部署和本次会议的要求，高度重视民兵调整改革工作，高度关注征兵动员工作，高度关注基层武装部建设，以优异成绩向建国70周年献礼。

会上，项城、扶沟、沈丘人武部党委第一书记进行党管武装工作述职。与会领导为受表彰的先进单位和先进个人进行颁奖。（22）

刘继标在讲话中用思路清、措施实、成效好对全市党管武装工作给予充分肯定。他指出，2018年，是全面贯彻党的十九大精神的开局之年，也是周口发展史上具有里程碑意义的重要一年。周口发展成绩的取得，凝聚着军分区全体官兵和广大民兵预备役人员的心血和汗水，谨向受到表彰的先进单位和个人表示热烈的祝贺，向辛勤奋战在国防动员和后备力量建设战线的同志们表示衷心的感谢。

就扎实做好我市党管武装工作，刘继标强调，要坚定扛起党管武装政治责

任。要在全市上下强化“不抓武装的

书记是政治敏锐的书记、不管武装的党委不是政治过硬的党委、不支持武装的干部不是政治合格的干部”的观念和意识，带头增强“四个意识”，坚决做到“两个维护”，确保国防动员和后备力量建设始终保持坚定正确的政治方向；认真抓好党委议军、军事日、现场办公、述职等现有党管武装工作制度落实；动真情、出实策、使使劲，支持国防动员和后备力量建设。要认真履行国防动员核心使命。要不断夯实备战打仗基础，确保关键时刻能拉得出、用得上、起作用；深入推进民兵调整改革，坚持整组流程往里抓、人员配备往里编、装备保障往里建，推

促全面融合，着力构建纵向贯通、横向协同、高效顺畅的工作体系；以助推发展促深度融合，注重与地方各级党委政府同频共振、与人民群众同呼吸共命运，坚持在用兵中练兵强兵，积极投身绘就周口特色添彩画卷实践中。

孙先振就贯彻落实会议精神提出要求。他强调，要深化学习理解，以高度的政治自觉切实履行好党管武装工作的重要职责；搞好筹划部署，切实理清工作思路，把握方向重点，明确落实措施；注重破解难题，推动党管武装工作创新发展。

王善冲强调，要坚决按照省军区的安排部署和本次会议的要求，高度重视民兵调整改革工作，高度关注征兵动员工作，高度关注基层武装部建设，以优异成绩向建国70周年献礼。

会上，项城、扶沟、沈丘人武部党委第一书记进行党管武装工作述职。与会领导为受表彰的先进单位和先进个人进行颁奖。（22）

城乡美丽蝶变 百姓安居乐业

——“四城驱动”助推鹿邑发展“加速度”

记者 李瑞才

积极贯彻落实陈润儿省长提出的“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城”发展思路，乘借“百城建设提质工程”和“六村共建”东风，紧紧围绕城市内涵提质，着力完善城市功能，不断增强城市综合承载能力，全县大街小巷干净靓丽，村容村貌焕然一新，美丽乡村建设遍地开花，群众人居环境发生质变，幸福指数明显提升。城市发展每一个节点的细微变化，无不回响着一百多万鹿邑人民逐梦前行的铿锵足音。

“以水润城”让城乡河畅景美

千年古城、老子故里——鹿邑县水系比较发达，风景河、护城河、闫沟河、急三道河等五条河流穿城而过，更有涡河傍城而卧，正因水草丰美、景色旖旎、梅鹿成群而得名鹿邑。近年来，因为污染的

近几年，特别是党的十九大以来，古城鹿邑

原因，穿城的五条河因河道堵塞、居民生活污水直排，全部成为了臭水坑、垃圾场。自2015年起，该县开始大力实施“五河共治”工程，以“河畅、水清、岸绿、景美”为理念，对城区河流实施黑臭水体整治，对河岸地段进行改造，使之成为移步有景致、处处皆怡情的绿色休闲长廊。目前，贯穿城区“五河”的滨水景观廊道已达45公里，50多座沿岸城区的街心主题文化园依势而修，与上清湖公园、陈抟公园及穿城而过的涡河湿地公园相互辉映，“九河绕真源，五湖润鹿邑”的生态水系景观初步形成。

谈起群众的“方便”问题，生活在河边的李大爷赞不绝口：“新建的公厕与以前的老公厕相比，简直是一个天上一个地下，而且建了很多，很是

方便。以前公厕一到夏天蚊蝇乱飞，气味难闻，上厕所都得捂着鼻子，出来满身臭味儿。现在明亮的瓷砖墙面、干净的大理石地板、洁白光亮的洁具，内部还配有管理间、洗手台等，条件真是好多了。”

“以绿荫城”让城区四季常春

立体路网内通外联，幢幢高楼鳞次栉比，基础设施日益完善，服务功能逐步提升……近年来，鹿邑县紧紧围绕以人为本的城市设计理念，先后实施了城市道路、地下管网、园林绿化、环卫设施、公厕改造和部分基建工程，使得城乡体系不断完善，绿化水平连年提升。

鹿邑县围绕城市绿化“涡河为轴、一线展开，拥河延展、四区联动”组团式发展格局和园林景

观体系，积极推进建成区林荫路建设，相继建成紫气大道西段、卫真路、仙台路、金日路、滨河南路等37条林荫道路；通过打造块状景观绿地和绿道系统，在公园绿地建设上，高起点规划建设综合性公园、湿地公园、带状公园绿地、街旁绿地、游园；通过以建设森林河南行动为契机，以“绿满鹿邑”新思路实施城区绿化提升工程，对照“以绿荫城”目标制订了廊道绿化和森林城市建设计划，开展了“绿色城镇、绿色庭院、绿色校园、绿色机关、绿色企业”活动，建成区目前绿地率达到35.92%，绿化覆盖率达到38.99%，人均公园绿地面积达到10.99平方米。2017年被住房和城乡建设部命名为“国家级园林县城”。

（下转第二版）



贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款(商贷通)、工作人员贷款
(公职贷)，自然人贷款(全家福)。
财富热线：张经理 15516765217
郭经理 15670843339 郭经理 13213311599